

Проведение Дня охраны труда в средней группе.

*Лифанская Т.А., Тимохина И.И.,
воспитатели*

В средней группе «Лучики» прошла неделя по охране труда. Мы, День охраны труда, отмечали под девизом: «Я за безопасный труд!» С целью формирования у детей представлений о возможных опасностях. Были проведены следующие мероприятия:

- просмотр мультфильмов, презентации и видеороликов по безопасности жизнедеятельности;
- конкурс рисунков «Охрана труда глазами детей»;
- с детьми была проведена беседа по основам безопасности жизнедеятельности: «Как вести себя в опасных ситуациях»;
- в течение всей недели проводились сюжетно – ролевые игры «Мы пожарники», «Мы из службы спасения», «Больница», «Мы повара и парикмахеры»;
- также в течение недели дети играли в дидактические игры: «Источники опасности», «Четвёртый лишний», «Профессии», «Кому что нужно»;
- были проведены беседы: «Пожарная безопасность», «Как песок может стать опасным», «Трудовая деятельность», «Правила поведения на участке детского сада во время прогулки», «Как себя вести в группе»;
- с родителями воспитанников была проведена консультация: «Бытовой травматизм. Правила оказания первой помощи».

По итогам проведения «Недели Охраны труда» родители воспитанников были хорошо проинформированы и ознакомлены с инструкциями ОТ и отлично знают правила ОБЖ.



